
SCHEIBENWISCHERBEDIENUNG

1. Intervallbetrieb – nach unten ziehen.

Bei Temperaturen unter dem
Gefrierpunkt oder bei sehr heißem
Wetter vor dem Einschalten der
Scheibenwischer sicherstellen, dass sie
nicht an der Windschutzscheibe
festkleben. Durch die Belastung des
Scheibenwischermechanismus kann es
zu Beschädigungen kommen.

Die Scheibenwischer nicht betätigen,
wenn die Scheibe trocken ist. Durch die
Belastung des
Scheibenwischermechanismus kann es
zu Beschädigungen kommen.

Schnee bzw. Eis gründlich von der
Scheibe, von den Wischerarmen und
Wischerblättern und vom
Windlaufquerteil entfernen, bevor die
Scheibenwischer betätigt werden.
Schnee und Eis können den
Wischermechanismus beschädigen,
wenn sie nicht beseitigt werden.

Hinweis: Wenn die Wischerblätter hängen
bleiben oder festklemmen, kann es zu einer
Sicherheitsabschaltung des Wischerbetriebs
kommen. Die Scheibenwischer und die
Zündung ausschalten. Alle Hindernisse
beseitigen und die Wischerblätter lösen,
bevor die Zündung wieder eingeschaltet
wird.

2. Langsame Wischgeschwindigkeit – nach
oben in die erste Stellung drücken. Zum
einmaligen Wischen gegen den Federdruck
nach oben drücken und wieder loslassen.

3. Schnelle Wischgeschwindigkeit – nach oben
in die zweite Stellung drücken.

4. Zum Waschen der Scheibe drücken.

Nur für Kraftfahrzeuge zugelassene
Scheibenwaschmittel verwenden. Die
Anweisungen des Herstellers befolgen.

Einige Scheibenwaschmittel sind
entzündlich. Sie dürfen nicht mit
Zündquellen in Kontakt kommen.

5. Zum kontinuierlichen
Heckscheibenwischerbetrieb drücken.
Erneut drücken, um sie wieder
auszuschalten.

6. Zum Waschen der Heckscheibe gedrückt
halten.
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